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ATA DA 12ê SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERÍODO DA 1ê SESSÃO

LEGISLATIVA DA 16E LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUçÃO

N" 046 e 047/2020. (PREVENçÃO DE CONTÁG|O COVID-19), realizada
conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando
ações necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às 8hs,
nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira (on line), Clenilda
Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais (on
line), Francisco Feitosa Guimarães (on line), José Damiâo Freitas Maia, Luís

Carlos Filgueira Guimarães (on line), Marconi Gadelha Santos Andrade (on
line), Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e
Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 12ê Sessão Ordinária do 1q
período da 1ê Sessão Legislativa da 16a Legislatura, realizada conforme
Resolução n' 046 e 047/2020. Na Presidência dos trabalhos a Senhora
Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, convidou a todos, para de
pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A Senhora presidente,
solicitou do 1s Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a
chamada dos senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos
com número legal na forma do Art.21.4, do Regimento lnterno da Casa.
Em seguida, após a aprovação da ata da 11e Sessão Ordinária, a Senhora
Presidente solicitou do 1e secretário efetuar a leitura das matérias, que
constaram: TCE - processo ns L3734/20!g-7. prestação de Contas de
Gestão - secretaria de obras e serviços públicos - responsável Francisco
Marcos Moreira - exercício 201,4; fCE - processo ns 15350/201g_0.
Prestação de contas de Gestão - Fundo Municipal de rluminaçâo púbica -
responsável Nara Zilany Maia Moreira - exercício 2015; pRoJETo DE LEI N"
02712021,, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede
Título de Cidadão ao Senhor EDSON LUIZ JOAeU|M DE CASTRO;
lNDlcAÇÃo Ns 085/2021, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de
Araújo, que requer que seja encaminhado ao prefeito Municipal e ao
secretário de Administração, sugerindo que envie ao poder Legislativo um
Projeto de Lei, que autoriza o poder Executivo a promover a alienaçâo de
bens móveis inservíveis para a Administração, mediante Leilão público,
que seja inserido no referido projeto, que toda a arrecadação seja para
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manutenção e concerto dos maquinários que estão prestando serviços ao

município e leitura de ofícios. Em seguida, a Senhora Presidente informou
que, este momento, seria reservado aos cidadãos na Tribuna Popular, não

havendo orador inscrito. A Senhora Presidente iniciou o grande

expediente e informou que esse momento seria concedido espaço ao

Secretário de Saúde, Senhor Charles Campelo de Oliveira, convidado a

explanar sobre o vacinômetro e o boletim epidemiológico em relação a

COVICD-19. A Senhora Presidente solicitou aos Servidores, realizar o
sorteio dos Vereadores inscritos para a fala, conforme Resolução N"

036/2019: Marcos Aurélio de Araújo, Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, José Damião Freitas Maia, Clenilda Chaves Aprígio,
Luís Carlos Filgueira Guimarães (on line), Ronaldo Guimarães Malveira e

nas explicações pessoais usaram a palavra: Chris Leyconn Conrado

Moreira (on line), Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais
(on line), Francisco Feitosa Guimarães (on line), Marconi Gadelha Santos

Andrade (on line), Antério Fernandes Moreira, Clenilda Chaves Aprígio,
Luís Carlos Filgueíra Guimarães (on line) e Ronaldo Guimarães Malveira. A

Senhora Presidente solicitou do 1 e Secretário efetuar a leitura do Edital

da Ordem do Dia que constou: 2a discussão e votação do PROJETO DE LEI

Ne 025/2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o município de

Tabuleiro do Norte a firmar parcelamento de débito junto à Companhia
Energética do Ceará - ENEL, e dá outras providências. A Senhora
Presidente, solicitou do Ls Secretário, proceder a verificação de quórum,
dos Senhores Vereadores, estando presente: Albert Einstein Freitas,
Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira(on line),

Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de

Morais (on line), Francisco Feitosa Guimarães (on line), José Damião

Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães (on line), Marconi Gadelha
Santos Andrade (on line), Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes
Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora Presidente
informou que havendo quórum suficiente para a discussão da matéria, a

palavra estaria concedida aos Vereadores. Logo em seguida a Senhora
Presidente colocou em 23 discussão e votação o PROJETO DE LEI Ns

025/2021, sendo aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente

comunicou que após consenso dos nobres Vereadores, a próxima Sessâo

Ordinária, seria antecipada para o dia 20 de abril de 2021,. Nada mais 
,

havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome dá)
il'"
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Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para constar,
lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão por todos os
presentes, vai assinada pela Presidente, Secretário e demais Vereadores.
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